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Stølsmyr 24, Boks 2030,   
N-5504 Haugesund
Tlf. 52 70 39 40 (alle avdelinger)
E-post: skanfil@skanfil.no 
 
Sarpsborg: Skjebergveien 53
E-post: sarpsborg@skanfil.no 
 
Bergen: Nipedalen 37, Laksevåg 
E-post: bergen@skanfil.no 
 
Oslo: Brynsveien 12
E-post: oslo@skanfil.no
 

DnB, Haugesund: 5337.05.39800 
IBAN:   NO21 5337 0539 800
SWIFT:  DNBANOKK 

Danmark (DnB Bank): 5290 9010314000
Sverige (DnB Bank): 5668-0069 
Tyskland (DnB Bank): 70380004 
   BLZ 202 201 00 
 
 
Internett: www.skanfil.no 
 
 
Tilbudene gjelder denne og neste måned, 
eller så langt lageret rekker.  
Forbehold om trykkfeil. 

Åpningstider butikk:

Haugesund: Man – fre: 08.00 - 15.30
  Lør:  Stengt 
Oslo: Man – fre: 09.00 - 16.00
  Lør:  Stengt
Sarpsborg: Man – fre: 08.00 - 15.30
  Lør:  Stengt 
Bergen: Man - fre: 10.00 - 17.00 
  Lør:  Stengt

Skanfil Nytt sendes:

•  Medlemmer
•  Andre kunder, med kjøp de siste  
    måneder.

Som vanlig får du nå i august/september ekstra gode 
priser på nordiske frimerker. Fra og med den dagen du 
mottar dette Skanfil Nytt, og fram til og med 30.9.21, 
kan du bestille nordiske frimerker (inkl. postprodukter) 
og førstedagsbrev med 10% ekstrarabatt på våre 
vanlige priser (Skanfils  Priskatalog 2021, eller i nett- 
butikken). Er du medlem, får du med andre 
ord først 10 % ”sensommerrabatt”, i tillegg 
til at du opptjener 10 % medlemsbonus.  
Er du ikke medlem, får du 10 % rabatt på SK-prisene. 
Bestill gjerne via våre nye nettsider. 
 

Med vennlig hilsen

Sensommertilbud på 
nordiske frimerker!

Nye Michel-kataloger
Best.nr:
4311 
 

Michel Baltikum og Finland (bind 11),  
2022/23. Inneholder: Estland, 
Finland, Latvia, Litauen, m/områder 865,-

4312 
 

Michel Benelux (bind 12), 2022/23. 
Inneholder: Belgia, Luxembourg, 
Nederland 865,-

4075-1 Michel 10, del 1. Nordarabia og Iran, 
2022. 1225,-
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MÅNEDENS TILBUD

Avbestillingsfrist Månedens Tilbud:

Er du medlem, får du automatisk tilsendt 
Månedens Tilbud i din(e) avdeling(er) 

(Se medlemskortet eller adresse-etiketten)

16.09.22

I stedet for, eller i tillegg til Månedens Tilbud i din(e) avdeling(er), kan du bestille ett eller flere 
av de andre tilbudene, alle med 10% medlemsbonus! Ved bestilling/avbestilling kan du bruke 
kupongen i midten av bladet. Husk å skrive på medlems/kundenummer og navn. Eventuelt kan 
du ringe, sende en fax, eller e-mail. Ved å registrere deg på våre internettsider, kan du avbestille 
(“Min side” - “Medlemskap”) og bestille også der.  

A Kirker
Best.nr.: A0922

4 “turist-hefter” med norske kirker som tema hhv. Nidarosdomen, Baldishol kirke, 
Trondenes kirke og Stavanger domkirke. I hvert hefte er det innsatt postfriske  
4-blokker med hhv. NK 418, 784 (kun par i dette heftet), 815 og 879. Informativ tekst 
om kirkene på baksiden.

220,-
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MÅNEDENS TILBUD

Dansk Vestindia
5 postfriske frimerker: 50 bit Chr. IX 1905 og 15, 25, 40 og 50 bit 

Frederik VIII 1907-08. AFA 29, 38, 40,42, 43.

C

195,-

B

330,-

10 øre Hellig Olav
Postfrisk eksemplar av nøkkelverdien i serien Hellig Olav fra 1930.  
Godt merke.

Best.nr.: B0922  
Kat.nr.: NK 177  
Kat.pris: SK 475,-

Best.nr.: C0922  
Kat.pris: AFA 460,-
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MÅNEDENS TILBUD

MalerierE
Pakke med 500 forskjellige malerifrimerker, med mange klassiske og  

verdifulle kunstverk avbildet i miniatyr. På toppen har vi lagt 3 stemplede danske 
malerimerker, AFA 1132, 
1159 og 1190, som alene  
har en katalogverdi på 110 kr.

150,-

Island
6 ulike frimerkehefter fra perioden 1994 til 2001. Alle med 10 merker i 

hvert hefte. Postfrisk. Følgende er med: AFA 801, 823, 844, 865, 938 og 958.

225,-

D

Best.nr.: E0922    

Best.nr.: D0922  
Kat.pris: AFA 540,-
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MÅNEDENS TILBUD

M Alexander Graham Bell

Best.nr.: M0922 

179,-

Den 10. mars 1876 revolusjonerte Alexander Graham Bell fullstendig kommuni-
kasjonsverdenen da han oppnådde verdens første vellykkede telefonoverføring.
Ved å endre måten vi kommuniserer på for alltid, er hans innovasjon av telefonen uten tvil et av 
de viktigste gjennombruddene i moderne historie. Mens Bell fortsatte med å finne opp en rekke 

andre enheter gjennom karrieren, inkludert metalldetek-
toren, er navnet hans synonymt med telefonteknologi.
Denne 2 Pound mynten er utgitt til minne om 100-års-
jubileet for oppfinnerens død. 
Metall: Kopper/Nikkel, kvalitet: B.U. Levers i folder.

100 kroner 2016 (2017)
Den nyeste 100 kroner utgitt 30. mai 2017. Hovedmotiv er 

Gokstadskipet, Norges største bevarte vikingskip, bygget cirka år 900 og ble funnet i 
en gravhaug i 1880. Sign: Øystein Olsen og Trond Eklund. Usirkulert.

150,-

Best.nr.: S0922  

S
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Fridtjof NansenN
To miniark fra Guinea, utgitt i 2021. Det første med 4 merker, viser ulike 

portretter av Fridtjof Nansen og båten Fram. Halve mini-
arket er trykt opp ned! Det 
andre med ett merke, viser 
han som Nobelprisvinner i 
1922, og en yngre utgave 
som sidemotiv. Postfrisk.

MÅNEDENS TILBUD

Best.nr.: N0922  

180,-

Kontingentmedlemsskap
Hvis du ønsker å være medlem av Skanfils Bonusklubb uten å måtte passe på evt. månedlige 
avbestillinger, kan du bli medlem av avd. K. Vi sender deg faktura på 290 kr som dekker ett  
kalenderårs medlemsskap. Du får tilsendt Skanfil Nytt, Priskatalog, og har alle medlemsfordeler!

K

Hele verden
Pakke med 1000 forskjellige frimerker 
fra hele verden. Under 3 øre pr. merke! 
Normalpris kr. 58,-.

Ekstrem lavpris  
for medlemmer

Kun 29,-

KUN FOR MEDLEMMEREksklusivt Skanfil-tilbud
Best.nr.: X0922
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Skravert  
posthorn
Best.nr.: 8649
3 øre Skravert posthorn 1877/78. 
Stemplet.

195,-
Kat.nr: 
NK 23 
Kat.pris:
SK 265,-

35 øre skravert 
posthorn
Best.nr.: 5315
35 øre blågrønn, skravert posthorn. 
Postfrisk. 

430,-
Kat.nr:
NK 29b
Kat.pris: 
SK 510,-

Skravert  
posthorn II
NK 35. 5 øre ultramarin 1879/82. 
Stemplet.  
   
  
     
 

Best.nr: 8967   
God kvalitet. (SK 650,-) 485,-
Best.nr: 8991   
M/småfeil. (SK 300,-) 175,-

24 skilling 
Våpen 1863
NK 10. 24 skilling brun våpenutgave 
1863/66. Postfrisk.

 
  
     
 

Best.nr: 3051   
Enkeltmerke (SK 650,-) 490,-
Best.nr: 3051-4   
4-blokk (SK 2600,-) 1890,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

1 øre Centraltr.
Best.nr.: 3747
1 øre grovtagget Centraltrykkeriet, 
1893/95. Begrenset beholdning. Postfrisk.

275,-
Kat.nr:
NK 59
Kat.pris:
SK 305,-

Posthornmerker
Best.nr.: 2531
5, 10 og 20 øre fintg. Knudsen 1898/1908 
med stående vannmerke. Stemplet.  
NK 76Y, 77IIY og 79Y. 

Kat.pris:
SK 69,- 49,-

3 øre 21 mm 
Best.nr.: 2351
3 øre oransje 21 mm posthorn 1882/85. 
Stemplet.

Kat.nr:
NK 41
Kat.pris: 
SK 155,- 115,-

Haakon 
kronemerker
NK 89. 1 kr Haakon 1907. Stemplet.  
 

 
  
     
 

Best.nr: 2130 R   
Rundstemplet (SK 300,-) 235,-
Best.nr: 2130 P   
Pakkestemplet (SK 240,-) 180,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

20 øre Løve II
Best.nr.: 3841
20 øre rødfiolett Løve II 1926/34. 
Postfrisk normalkvalitet.

625,-
Kat.nr:
NK 144
Kat.pris: 
SK 800,-

Papirtyper
Best.nr.: 5622
Byggverk 1978. Postfrisk sett med alle 
papirtyper. Oppsatt i rekkefølge.  
NK 814x, y1, y2, 815x, y, 816x, y.

48,-Kat.pris: 
SK 69,-

Løve kronemerker
NK 229-32. Serie Løve kronemerker 1940.
 
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 3299  
Postfrisk. (SK 235,-) 150,-
Best.nr: 2524   
Stemplet. (SK 52,-) 35,-

Grunnlovsjub.
NK 114-16. Serie Grunnlovsjubileum 
1914. 
 
  
   
  
     
 

Best.nr: 3815   
Postfrisk. (SK 505,-) 390,-
Best.nr: 7058   
Stemplet. (SK 78,-) 59,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Norsk Arbeidsliv
Miniarkene Arbeidsliv 1985, 1986 og 
1987. NK 978-81, 998-1001 og 1023-26.  
   
 
  
    
 

Best.nr: 5627 P  
Postfrisk. (SK 220,-) 89,-
Best.nr: 5627 S   
Stemplet. (SK 250,-) 100,-
Best.nr: 5627 FDC   
Førstedagsbrev. (SK 250,-) 100,-

OL-miniark
Miniarkene med OL-vinnere 1989/93.  
NK 1076-79, 1099-1102, 1123-26, 1139-
42 og 1168-71. 
 
  
    
 

Best.nr: 5628 S  
Postfrisk. (SK 290,-) 115,-
Best.nr: 5628 S   
Stemplet. (SK 315,-) 125,-
Best.nr: 5628 FDC   
Førstedagsbrev. (SK 315,-) 125,-

Uten fosfor
Best.nr.: 3612
4,50 kr Torghatten 1995. Postfrisk hefte, 
vanlig papir. NK 1226y.

450,-
Kat.nr:
FH 86y
Kat.pris: 
SK 640,-

Posten 350 år
Best.nr.: 5638
Alle utgavene i hefter, pent stemplet, de fleste 
1. dag. Inkl. heftet med variant. FH 87I, 87II, 
93, 96. (NK 1238-45, 1267-74, 1295-1302).

Kat.pris: 
SK 550,- 375,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

89,-

Portomerke
Best.nr.: 3576
4 øre blålilla “at betale” 1889/93. 
Stemplet.

Kat.nr: 
Porto 2 
Kat.pris:
SK 125,-95,-

Solkors
Best.nr.: 5624
3 stemplede merker, 5, 7 og 35 øre.

Kat.nr: 
T 48, 49, 55 
Kat.pris:
SK 136,-

110,-

Portomerker
Best.nr.: 5629
1 øre “at betale” 1899/1920. Både oliven 
og brunoliven. Stemplet.

Kat.nr: 
Porto 8a, b 
Kat.pris:
SK 155,- 110,-

Portomerker
Best.nr.: 5636
10 og 20 øre “at betale” 1899/1920. 
Begge merker både med stående og 
liggende vannmerke. Stemplet.

Kat.nr: 
Porto 10x, y, 12x, y 
Kat.pris:
SK 154,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Årgang 1973
NK 703-23. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1973 P   
Postfrisk. (SK 140,-) KUN 105,-
Best.nr: 1973 S   
Stemplet. (SK 107,-) KUN 80,-

Årgang 1974
NK 724-42. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1974 P   
Postfrisk. (SK 125,-) KUN 94,-
Best.nr: 1974 S   
Stemplet. (SK 111,-) KUN 83,-

Årgang 1975
NK 743-65. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1975 P   
Postfrisk. (SK 146,-) KUN 110,-
Best.nr: 1975 S   
Stemplet. (SK 118,-) KUN 88,-

Årgang 1976
NK 766-84. Komplett på hovednummer 
med heftepar. 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1976 P   
Postfrisk. (SK 127,-) KUN 95,-
Best.nr: 1976 S   
Stemplet. (SK 89,-) KUN 66,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Lux stempler
Best.nr.: 5596
10 forskjellige merker utgitt i 2013, alle 
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1837/1847 325,-

Lux stempler
Best.nr.: 5597
8 forskjellige merker utgitt i 2013, alle lux 
stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1848/1867 235,-

Lux stempler
Best.nr.: 5598
6 forskjellige merker utgitt i 2014, alle lux 
stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1868/1878 190,-

Lux stempler
Best.nr.: 5599
9 forskjellige merker utgitt i 2014, alle lux 
stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1883/1893 230,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Lux stempler
Best.nr.: 5600
9 forskjellige merker utgitt i 2015, alle lux 
stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1896/1909 280,-

Lux stempler
Best.nr.: 5602
8 forskjellige merker utgitt i 2015, alle lux 
stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1910/1921 210,-

Lux stempler
Best.nr.: 5601
Miniark Wilse 150 år 2015, lux stemplet 
Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1907/BL46 59,-

Lux stempler
Best.nr.: 5603
Julemerker 2015 i 4-blokk fra hefte, lux 
stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1923-24 90,-



    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....    SKANFIL NYTT SEPTEMBER 202216

G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Kirkejubileum
Best.nr.: 5365
30 øre Kirkejubileum 1953 i postfrisk 
helark à 100 merker.

450,-
Kat.nr:
NK 418 
Kat.pris: 
SK 1000,-

Nobels fredspris
Best.nr.: 5366
Komplett serie Nobels fredspris 1961 i 
postfriske helark à 100 merker.

650,-
Kat.nr:
NK 504-05 
Kat.pris: 
SK 1400,-

Bjerknes/Skogadm.
Best.nr.: 5367
45 øre Bjerknes i to postfriske helark à 50 
merker, og 45 øre Skogadministrasjon i 
postfrisk helark à 100 merker. Begge fra 
1962.

350,-
Kat.nr:
NK 506, 509 
Kat.pris: 
SK 800,-

EFTA
Best.nr.: 3668
Komplett serie EFTA 1967 i postfriske 
helark à 50 merker.

325,-
Kat.nr:
NK 585-86 
Kat.pris: 
SK 700,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Brev innsamlet av Tubfrim
Best.nr.: 5405
Vi har overtatt et stort parti brev samlet inn av Tubfrim, som vi selger ut i kilospakker. Her er brev 
fra det meste av 1900-tallet, i flere formater og i alle kvaliteter. Her bør det være gode muligheter 

for å finne spennede 
stempler, frankeringer 
etc.! Vi har veid opp helt 
usortert, så innholdet 
vil selvsagt variere fra 
pakke til pakke, og ingen 
garanti på innholdet kan 
gis. Litt utland kan fore-
komme. 

350,-

Førstedagsbrev
Best.nr.: 5637

1 kilo norske førstedags-
brev. Inkludert  
miniatyrark. Lav stykkpris 
og høy katalogverdi.

390,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Märtha & Ari Behn
Best.nr.: 5167
Minnefolder laget i anledning prinsessebryllupet 
24.5.2002, mellom prinsesse Märtha Louise og 
avdøde Ari Behn. Forseggjort folder med innsatt 
“pilegrimsstein” med brudeparets monogram. 
Særstempel fra bryllupsdagen. Tidligere tilbud-
spris kr 75,-.

÷60% 30,-
Nå kun

Ski VM
Best.nr.: A0312
Originalt signerte konvolutter med Erling Jevne 
og Bjarte Engen Vik, samt dekorative spesi-
alkonvolutter Sestriere 97/Trondheim 97 og 
Trondheim 97/Ramsau 99. Tidligere tilbudspris 
kr 220,-.

110,-Nå kun

÷50% Lillehammer- 
25 år etter
Best.nr.: A0419
3 spesialkonvolutter – egenhendig signert av 
3 av gullmedaljevinnerne fra 1994: Fred Børre 
Lundberg, Espen Bredesen og Stine Lise 
Hattestad. Stemplet på deres respektive fød-
selsdager, oppfrankert og stemplet 25 år etter: 
12.2.2019. Tidligere tilbudspris kr 250,-.

2 5  Å R  E T T E R

2 5  Å R  E T T E R

2 5  Å R  E T T E R

175,-Nå kun

÷30%

OL 1964
Best.nr.: A0314
Særkonvolutt som markerer bragden fra OL i Innsbruck 
i 1964, da Norge “tapetserte” pallen på 5000 meter hur-
tigløp på skøyter. Knut “Kuppern” Johannesen tok gull, 
Per Ivar Moe fikk sølv og Fred Anton Maier fikk bronse. 
Konvolutten er frankert med personlig frimerke som 
viser Knut Johannesen i aksjon. I tillegg får du også vårt 
signaturbrev med original signatur/autograf av gullvinner 
Knut Johannesen. Denne flotte konvolutten er stemplet 
på hans fødselsdag. Faktakort om Knut Johannesen 
medfølger. 

170,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U DG O D E  S K A N F I LT I L B U D

Kontingent-
merker
Best.nr.: 3497
NSH kontingentmerker. Kr 0,50, Kr 1,50 og  
Kr 3,00. Postfrisk. Tidligere tilbudspris kr 95,-.

57,-
Nå kun

÷40%
Brevmerker
Best.nr.: 2561
Kreftforeningen, Sjøfartsbygningen Oslo. 
10 forskjellige farger/nyanser. Postfrisk. 
Tidligere tilbudspris kr 49,-. 

29,-
÷40% Nå kun

Fraktmerker
Best.nr.: 5041
Norges Statsbaner. 13 forskjellige ubrukte 
NSB fraktmerker. Verdier opptil 100 kr.

250,-

Brevmerker
Best.nr.: 2563
“Hjelp barna til å vinne freden” - 
Internasjonale barneleire. Helark, 50  
postfriske merker. Utagget rand. Tidligere 
tilbudspris kr 95,-.

57,-
Nå kun

÷40%
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

95,-

Myntbrev
Best.nr.: 5626
Sophus Lie, norsk matematiker 1842-1899. 
Frankert med NK 498-99 og 1158, stemplet 
Bindern Oslo 18.02.99. Innsatt 10 kr 1999. 
Utgitt av Øen, nr. 7. Opplag 500 stk.

95,-

Myntbrev
Best.nr.: 5650
Alexander L. Kielland 150 år, 1849-1906. 
Frankert med NK 377-79 og 1158, stemplet 
med særstempel Stavanger 18.2.1999. Innsatt 
10 kr 1999. Utgitt av Øen, nr. 8. Opplag  
400 stk.

95,-

Myntbrev
Best.nr.: 5717
Arne Garborg, 1851-1924. Frankert med  
NK 404 og 1160, stemplet Bryne C 25.01.01. 
Innsatt 1 kr 2001. Utgitt av Øen, nr. 13.  
Opplag 150 stk.

125,-

Myntbrev
Best.nr.: 5742
Nobels Fredspris 100 år. Frankert med BL 
21, stemplet Oslo 10.12.01. Innsatt 1 kr 2001. 
Utgitt av Øen, nr. 15. Opplag 100 stk.
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

225,-

Danmark
Best.nr.: 3522
35 øre oransje Chr. X 1913. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 73
Kat.pris: 
AFA 500,-

45,-

Danmark
Best.nr.: 5082
25 øre lysblå portomerke 1930. Postfrisk. 

Kat.nr: 
Porto 24
Kat.pris: 
AFA 100,-

147,-

Danmark
Best.nr.: C0615
19 forskjellige postfriske portomerker.  
Inkl. bl.a. AFA 3, 20, 22, 23, 32 og 36a. 
Tidligere tilbudspris kr 210,-.

Kat.nr:
AFA Porto 3/38 
Kat.pris: 
AFA 530,-

Nå kun

÷30%

110,-

Danmark
Best.nr.: 2712
90 øre Chr. X. Postfrisk. 

Kat.nr:
AFA 109
Kat.pris: 
AFA 250,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Færøyene
Årgang 1984. AFA 87-105 komplett. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Best.nr: 5050 P   
Postfrisk. (AFA 260,-) 90,-
Best.nr: 5050 S   
Stemplet. (AFA 260,-) 90,-
Best.nr: 5050 FDC   
FDC. (AFA 315,-) 90,-

Færøyene
Årgang 1985. AFA 106-23 komplett. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Best.nr: 5051 P   
Postfrisk. (AFA 184,-) 64,-
Best.nr: 5051 S   
Stemplet. (AFA 184,-) 64,-
Best.nr: 5051 FDC   
FDC. (AFA 205,-) 64,-

Færøyene
Årgang 1986. AFA 124-38 komplett. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Best.nr: 5052 P   
Postfrisk. (AFA 189,-) 66,-
Best.nr: 5052 S   
Stemplet. (AFA 189,-) 66,-
Best.nr: 5052 FDC   
FDC. (AFA 215,-) 66,-

Færøyene
Årgang 1987. AFA 139-55 komplett. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Best.nr: 5053 P   
Postfrisk. (AFA 226,-) 79,-
Best.nr: 5053 S   
Stemplet. (AFA 226,-) 79,-
Best.nr: 5053 FDC   
FDC. (AFA 250,-) 79,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Grønland
Best.nr.: C1020
5 merker og et miniark fra 2019. Alle med 
nydelige lux stempler. Selges til ca.  
pålydende! 

275,-

Grønland
Best.nr.: C1220
7 merker og to miniark fra 2019. Alle med 
nydelige lux stempler. Selges til ca.  
pålydende! 

270,-

Grønland
Best.nr.: C0221
7 merker fra 2019. Alle med nydelige lux 
stempler. Selges til ca. pålydende! 

200,- 59,-

Thule
Best.nr.: 2915
10 øre grønn 1935, postfrisk. 

Kat.nr: 
AFA 1 
Kat.pris:
AFA 130,-
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95,-

Island
Best.nr.: 5604
Europamerker 1996. Begge merker i 
hefter á 10 stk. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 829-30
Merkeverdi:
AFA 220,-

110,-

Island
Best.nr.: 5605
45 og 65 kr OL 1996. Begge merker i 
hefter á 10 stk. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 837-38
Merkeverdi:
AFA 250,-

110,-

Island
Best.nr.: 5608
Europamerker 1997. Begge merker i 
hefter á 10 stk. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 857-58
Merkeverdi:
AFA 250,-

110,-

Island
Best.nr.: 5609
Europamerker 1998. Begge merker i 
hefter á 10 stk. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 875-76
Merkeverdi:
AFA 260,-
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110,-

Island
Best.nr.: 5610
Europamerker 1999. Begge merker i 
hefter á 10 stk. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 898-99
Merkeverdi:
AFA 260,-

59,-

Island
Best.nr.: 5612
Julemerker 1999. Sammentrykk hefte 
med 10 merker. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 912-21
Kat.pris:
AFA 100,-

80,-

Island
Best.nr.: 5613
Gamle fly 2001. Begge merker i hefter 
med sammentrykk á 4 merker med ulike 
tagginger. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 964-65
Kat.pris:
AFA 130,-

120,-

Island
Best.nr.: 5614
Europamerker 2001. Begge merker i 
hefter á 10 stk. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 966-67
Merkeverdi:
AFA 300,-
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Se hvilke avdelinger du kan velge: 

SKANFILS 
BONUSORDNING! 
BLI MEDLEM AV SKANFILS BONUSKLUBB
-     for ALLE! 
 
 
NÅ: 10 % BONUS PÅ ALT DU KJØPER HOS SKANFIL FOR SAMLERE AS* 
 
- FLERE NYE MEDLEMSAVDELINGER
- MULIGHET FOR KONTINGENT-MEDLEMSSKAP MED FULLE RETTIGHETER
- UTVIDET BONUSORDNING
- GUNSTIGE VELKOMSTTILBUD 
- EKSTREM-TILBUD VIA E-POST 
 
* Gjelder alle varer i Priskataloger (inkl. Leuchtturm), Skanfil Nytt (inkl. 
tilbuds-varer!) og nettbutikk. Til og med porto gir bonus! 
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F Å  S T Ø R R E  U T B Y T T E  AV  H O B B Y E N : 

Bli Skanfil-medlem!
BONUS 
Som medlem av Skanfils-bonusklubb, får du 
10 % bonus på ALT du kjøper hos Skanfil for 
samlere AS. Ved utløpet av hvert kalenderår, 
får du tilsendt en bonussjekk pålydende 10 % 
av ditt kjøp i løpet av året. Minimumsbeløp for 
en bonussjekk er 50 kr. Sammen med bonus-
sjekken sendes en bestillingsliste som kan 
brukes ved bestilling av varer for bonusbeløpet. 
Bestilling av bonusvarer må skje innen 1 år og 
betinger at du fortsatt er medlem av Skanfil.  
 
SKANFIL NYTT
I Skanfil Nytt hver måned finner du en beskrivelse 
av Månedens Tilbud. Tilbudet i DINE avdeling(er) 
sendes deg automatisk såfremt du ikke avbestiller 
innen den angitte fristen. I stedet for, eller i tillegg til 
Månedens Tilbud i dine avdeling(er), kan du bestille 
andre Månedens Tilbud eller andre tilbud fra Skanfil 
Nytt. Skanfil Nytt er nemlig fullt av gode tilbud. 
Noen av disse har vi kun i små antall, og da har 
Skanfil-medlemmene ofte fortrinnsrett.  

NETTBUTIKK
På www.skanfil.no finner du hele vareutvalget 
i Skanfil Nytt, Priskatalogene og mye mer. Her 
kan du endre dine kunde-opplysninger, avbe-
stille og bestille Månedens Tilbud og andre varer. 
Ekspedisjonstiden er oftest hurtigere når du bruker 
internett, og du får umiddelbart reservert varer som 
finnes i begrenset mengde.
 
EKSTREM-TILBUD 
Vi har til stadighet små mengder av gode varer - det 
være seg frimerker, mynter, rekvisita eller andre ting 
- som vi ønsker å selge ut for å få plass til nyheter. 
Hvis vi har registrert din e-postadresse, vil du få 
tilsendt disse ”ekstrem-tilbudene”, hvor prinsippet 
”førstemann til mølla” gjelder.  
 
ABONNEMENTER
Vi har en lang rekke abonnementsmuligheter på 
frimerker, nye albumblad, mynter, kataloger osv. 
Tegner du abonnement, passer vi på at du får sendt 
snarest etter hver utgivelse. Og som medlem får du 
selvsagt bonus... 
 
PORTO OG FORSENDELSE
Vi beregner bare kr. 49,- (+ evt. moms) for porto, 
ekspedisjon og forsikring – uansett vekt. For 
Månedens Tilbud i din avdeling kun 25,-. For uten-
landspakker faktiske porto-kostnader. Du får se 
varene før du betaler – vi vedlegger faktura pr. 14 
dager. Det er imidlertid viktig at betalingsfristen 
overholdes. Hvis vi må purre, tilkommer minst kr. 
49,- pr. gang + eventuelle renter. Men kontakter du 
oss ved betalingsproblemer, finner vi oftest en løs-
ning.Til nye medlemmer og nye forbindelser, samt 
ved mislighold av betalingsfristene, kan forsendelse 
skje mot forskuddsfaktura. Du har 8 dagers returrett 
på varer du ikke er fornøyd med. 
 
GRATIS PRISKATALOG 
Vår 180-siders Priskatalog over bl.a. alle norske  
frimerker sendes GRATIS til alle medlemmer!

For å være medlem av Skanfils bonusklubb må 
du velge en eller flere av disse avdelingene:

A  NORSKE NYHETER
Vi markerer nye utgivelser, utstillinger, jubileer, frimerke-
begivenheter. Særstempler og spesialstempler, filateliprod-
ukter eller helt ferske frimerker, kilovareklipp eller stemplede 
merker. Ofte spesielle utgivelser kun for Skanfils medlemmer, 
dels i samarbeid med Posten eller Norsk Filatelistforbund. 

B  NORGE STANDARD
Alle Norges frimerker enkeltvis, serier, pakker, stemplet, postfrisk, 
FDC. Her kan du bygge opp eller komplettere din Norge-samling. 

C  NORDEN I
Danmark, Færøyene, Grønland, DVI. Frimerker postfrisk og 
stemplet, FDC, brev og andre objekter fra disse land.

D  NORDEN II
Samme som avdeling C, men fra Sverige, Finland, Åland, Island. 

E  ALL VERDENS FRIMERKER 
Enkeltmerker, serier, pakker fra hele verden. Landevis  
eller etter motiv. 

K  KONTINGENTMEDLEMSSKAP 
Hvis du ønsker å være medlem av Skanfils Bonusklubb uten å 
måtte passe på evt. månedlige avbestillinger, kan du bli medlem av 
avd. K. Vi sender deg faktura på 290 kr som dekker ett kalenderårs 
medlemsskap. Du får tilsendt Skanfil Nytt og har alle medlemsfordeler.  
 

M  FOR MYNTSAMLERE
Spennende mynttilbud fra mange land. Også norske mynter. 
 

N  NORVEGIANA               
Norge og nordmenn blir ofte markert i utlandet, på frimerker og 
noen ganger mynter eller andre samleobjekter. Nobelvinnere, 
sportsutøvere osv. er gjengangere. Gjennom medlemsskap i 
avd. N kan du lage din egen historiske Norvegiana-samling! 
 

S  FOR SEDDELSAMLERE
Spennende seddeltilbud fra mange land. 
 
 
Månedens Tilbud koster normalt 150 - 300 kr. 

DU KAN VELGE EN ELLER FLERE AVDELINGER!
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Jeg ønsker prøveeksemplar av Skanfils auksjonskataloger.

JA - Jeg ønsker å være medlem av SKANFIL og kunne kjøpe frimerker, mynter, sedler og  
rekvisita til de laveste priser! Månedens Tilbud tilsendes de månedene det ikke avbestilles.  
Jeg får alle medlemsfordelene.

VERV DIN SAMLERVENN SOM SKANFIL-MEDLEM

SOM VERVER FÅR DU 
TILSENDT ET TILGODEBEVIS PÅ 

KR. 150,KR. 150,--  FOR HVERT NYTT MEDLEM! 

Tilgodebeviset kan brukes ved bestilling av varer  
fra våre lister, og sendes så snart det nye  
medlemmet har betalt første forsendelse fra oss.

Vervet av medlem nr:  

Navn: 

Adr.:

Postnr./sted:

Navn: .................................................................................

Adr.: ...................................................................................

Postnr./sted: ......................................................................

Fødselsår. ..................................  Tlf.: ..............................

...........................................................................................
Egen underskrift Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

Innmeldingskupong

       JA - jeg ønsker å bli 
medlem av SKANFIL og 
kunne kjøpe frimerker, mynter, 
sedler og rekvisita til de  
laveste priser! Månedens 
Tilbud tilsendes de månedene 
det ikke avbestilles. Jeg får 
alle medlemsfordelene.

INNMELDINGSKUPONG A NORSKE NYHETER
B NORGE STANDARD
C NORDEN I
D NORDEN II
E ALL VERDENS FRIMERKER
K KONTINGENTMEDLEMSSKAP
M FOR MYNTSAMLERE
N NORVEGIANA
S FOR SEDDELSAMLERE

NYTT MEDLEMSSKAP

Endring av medlemsskap

Evt. kundenr. i SKANFIL: .................................................

Navn: ......................................................................................

Adresse: .................................................................................

................................................................................................

Postnr./Sted: ..........................................................................

Fødselsår:........................  Telefon: .......................................

.................................................  .............................................
                  Egen underskrift                           Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

A B C D E K* M
Kryss av en eller flere avdelinger:

N S
*Faktura tilsendes

Navn: .................................................................................

Adr.: ...................................................................................

Postnr./sted: ......................................................................

Fødselsår. ..................................  Tlf.: ..............................

...........................................................................................
Egen underskrift Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

       JA - jeg ønsker å bli 
medlem av SKANFIL og 
kunne kjøpe frimerker, mynter, 
sedler og rekvisita til de  
laveste priser! Månedens 
Tilbud tilsendes de månedene 
det ikke avbestilles. Jeg får 
alle medlemsfordelene.

INNMELDINGSKUPONG A NORSKE NYHETER
B NORGE STANDARD
C NORDEN I
D NORDEN II
E ALL VERDENS FRIMERKER
K KONTINGENTMEDLEMSSKAP
M FOR MYNTSAMLERE
N NORVEGIANA
S FOR SEDDELSAMLERE
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Innmeldingskupong

Er du ny SKANFIL-medlem, kan du bestille fra disse 
utrolige tilbudene. Tilbudene gjelder kun for nye med-
lemmer, du kan bare bestille inntil 4 forskjellige tilbud. 

Benytt sjansen!

Best nr. V 2
KUN KR. 39,-

To V-merker. NK 266 
og 291. Postfrisk. 
Normalpris 180,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 2

Best nr. V 3
KUN KR. 295,-

14 ulike signaturbrev 
samfunnsprofiler m/origi-
nale signaturer. Normalpris 
1260,-.Utrolig velkomspris!

TILBUD 3

Best nr. V 4
KUN KR. 69,-

Sju forskjellige islandske mini-
ark, postfrisk. Følgende AFA-
nr.: 357-59A, 589, 606, 659, 
671, 706, 739. (AFA 370,-).
Utrolig velkomspris!

TILBUD 4

Best nr. V 5
KUN KR. 19,-

25 forskjellige frimerker fra 
ulike land, hvorav 2 mini-
ark. Alle utgitt i anledning 
Lillehammer 94. Normalpris 
48,-.Utrolig velkomspris!

TILBUD 5

NK 4. Stemplet.
Normalpris 115,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 1

Best nr. V 1
KUN KR. 39,-

Best nr. V 7
KUN KR. 49,-

20 kr Ibsen 2006 
BU i blisterpakning. 
Normalpris 100,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 7

Best nr. V 8
KUN KR. 98,-

30 forskjellige sedler fra 
30 forskjellige land. God 
geografisk spredning. 
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 8

Best nr. V 9
KUN KR. 95,-

Filatelistisk Årbok. 8 stk. 
ulike 2003/2012 uten 
minneark.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 9

Best nr. V 10
KUN KR. 19,-

Lupe + frimerkepinsett. 
Normal-pris 81,-. 
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 10

200 gram vaskede merker 
fra hele verden, mye BM/
motiv. Normalpris 150,-. 
Utrolig velkomspris!

TILBUD 6

Best nr. V 6
KUN KR. 69,-

Stølsmyr 24 
Boks 2030 – 5504 Haugesund
Tlf. 52 70 39 40
E-mail: skanfil@skanfil.no
Den norske Bank 5337.05.39800

Antall Best.
nr. Varebetegnelse Pris

JEG BESTILLER FØLGENDE:

Konkurransesvar:

SERVICE-KUPONG/BESTILLINGSLISTE

September 2022

For medlemmer 
av Skanfil:

Jeg avbestiller 
MånedensTilbud 

avd.:______________

Dato: Medlem/kundenr.:

Navn:

Adresse:

Postnr./sted: 

E-mailadresse:

10
kun til nye medlemmer

Velkomst- 
tilbud



    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....    SKANFIL NYTT SEPTEMBER 202230

**   O

BESTILLINGSLISTE
ENKELTFRIMERKER • LAND:  …………………………………………………………………………………………

Kat.nr. O   X  XX Pris For
Skanfil Kat.nr. Pris For

Skanfil

Evt. max kjøpesum:
    Jeg ønsker alternativt 
stemplede/ubrukt/postfriske 
merker hvis pris er ca. lik eller 
lavere.
   Jeg ønsker merker med 
småfeil til sterkt redusert pris, 
hvis prima er utsolgt (merker 
over 100 kr.).

Kat.nr. Pris For
Skanfil

SKANFIL - BOKS 2030 - 5504 HAUGESUND - TELEFON 52 70 39 40 Husk
avsender

Katalog som er brukt: …………………………………………………………

 Pris etter Skanfils katalog
 Pris etter AFA/Michel/……………………………

O    X   XX O    X   XX

HUSK Å OPPGI OM DET SKAL VÆRE STEMPLET (O) ELLER POSTFRISK (XX) / UBRUKT (X)

Hvis noen merker er utsolgt, 
ønskes i stedet:

Kat.nr. Pris For
SkanfilO    X   XX

Du kan også bestille på www.skanfil.no

**   O

BESTILLINGSLISTE
ENKELTFRIMERKER • LAND:  …………………………………………………………………………………………

Kat.nr. O   X  XX Pris For
Skanfil Kat.nr. Pris For

Skanfil

Evt. max kjøpesum:
    Jeg ønsker alternativt 
stemplede/ubrukt/postfriske 
merker hvis pris er ca. lik eller 
lavere.
   Jeg ønsker merker med 
småfeil til sterkt redusert pris, 
hvis prima er utsolgt (merker 
over 100 kr.).

Kat.nr. Pris For
Skanfil

SKANFIL - BOKS 2030 - 5504 HAUGESUND - TELEFON 52 70 39 40 Husk
avsender

Katalog som er brukt: …………………………………………………………

 Pris etter Skanfils katalog
 Pris etter AFA/Michel/……………………………

O    X   XX O    X   XX

HUSK Å OPPGI OM DET SKAL VÆRE STEMPLET (O) ELLER POSTFRISK (XX) / UBRUKT (X)

Hvis noen merker er utsolgt, 
ønskes i stedet:

Kat.nr. Pris For
SkanfilO    X   XX

Du kan også bestille på www.skanfil.no

**   O

BESTILLINGSLISTE
ENKELTFRIMERKER • LAND:  …………………………………………………………………………………………

Kat.nr. O   X  XX Pris For
Skanfil Kat.nr. Pris For

Skanfil

Evt. max kjøpesum:
    Jeg ønsker alternativt 
stemplede/ubrukt/postfriske 
merker hvis pris er ca. lik eller 
lavere.
   Jeg ønsker merker med 
småfeil til sterkt redusert pris, 
hvis prima er utsolgt (merker 
over 100 kr.).

Kat.nr. Pris For
Skanfil

SKANFIL - BOKS 2030 - 5504 HAUGESUND - TELEFAX 52 70 39 49 Husk
avsender

Katalog som er brukt: …………………………………………………………

 Pris etter Skanfils katalog
 Pris etter AFA/Michel/……………………………

O    X   XX O    X   XX

HUSK Å OPPGI OM DET SKAL VÆRE STEMPLET (O) ELLER POSTFRISK (XX) / UBRUKT (X)

Hvis noen merker er utsolgt, 
ønskes i stedet:

Kat.nr. Pris For
SkanfilO    X   XX

Du kan også bestille på www.skanfil.no

**   O

BESTILLINGSLISTE
ENKELTFRIMERKER • LAND:  …………………………………………………………………………………………

Kat.nr. O   X  XX Pris For
Skanfil Kat.nr. Pris For

Skanfil

Evt. max kjøpesum:
    Jeg ønsker alternativt 
stemplede/ubrukt/postfriske 
merker hvis pris er ca. lik eller 
lavere.
   Jeg ønsker merker med 
småfeil til sterkt redusert pris, 
hvis prima er utsolgt (merker 
over 100 kr.).

Kat.nr. Pris For
Skanfil

SKANFIL - BOKS 2030 - 5504 HAUGESUND - TELEFAX 52 70 39 49 Husk
avsender

Katalog som er brukt: …………………………………………………………

 Pris etter Skanfils katalog
 Pris etter AFA/Michel/……………………………

O    X   XX O    X   XX

HUSK Å OPPGI OM DET SKAL VÆRE STEMPLET (O) ELLER POSTFRISK (XX) / UBRUKT (X)

Hvis noen merker er utsolgt, 
ønskes i stedet:

Kat.nr. Pris For
SkanfilO    X   XX

Du kan også bestille på www.skanfil.no

Fram til 30. sept. gir vi 10% ekstra rabattpå våre normale priser (se Priskatalog 2021) på 
enkeltmerker og FDC fra Norge, Færøyene, Island, 
Grønland, Danmark, Åland, Finland og Sverige. 
Tilbudet gjelder kun til 30.9.22.
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195,-

Island 1995
Best.nr.: I 1995 P
Komplett årgang 1995. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 803-24
Kat.pris: 
AFA 420,-

165,-

Island 1996
Best.nr.: I 1996 P
Komplett årgang 1996. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 825-46
Kat.pris: 
AFA 343,-

115,-

Island
Best.nr.: 5592
3 og 4 aur tjenestemerker Chr. IX, 1902. 
Postfrisk.

Kat.nr:
AFA tj. 17-18
Kat.pris: 
AFA 255,-

79,-

Island
Best.nr.: 8163
10, 20 aur og 2 kr Luftpost 1934,  
tg. 12 1/2 x 14. Stemplet.

Kat.nr:
AFA 175, 176A, 180
Kat.pris: 
AFA 175,-
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Sverige
Best.nr.: D0220
9 forskjellige postfriske frimerker 1936-39. 
5, 10 og 15 øre Postvesen (begge tagg-
inger), Bromma, 10 øre Berzelius og 50 
øre Linné. AFA 231-33, 231B-33B, 243, 
260 og 263. 

Kat.pris:
AFA 615,- 230,-

Sverige
Best.nr.: D1121
6 forskjellige pent stemplede frimerkehefter 
1987-88. AFA 1409-10 Europamerker, 1413-
15 Humanitet, 1416-19 Gripsholm, 1420-22 
Sirkus, 1423-26 Botaniske hager og 1449-50 
Truede dyr.

Kat.pris:
AFA 540,- 195,-

Sverige
Best.nr.: D0318
Til frimerkeutstillingen Stockholmia 86 ble det utgitt 
et frimerkehefte, som også ble brukt på en maxikort-
serie. Det samme var tilfelle for Nobel-serien i 1985. 
Alle disse er med i tilbudet, til sammen 9 maxikort 
og 2 frimerkehefter. Tidligere tilbudspris kr 160,-.

Kat.nr:
AFA 1348-52,  
1379-82
Kat.pris:
AFA/Facit 345,-

÷50%

80,-
Nå kun

Sverige
Best.nr.: D0122
6 forskjellige pent stemplede frimerkehefter 
1988-89. AFA 1455-60 Svenske kunstnere 
i Paris, 1467-69 Fotball (2 miniark), 1470-
75 Julefrimerker (2 sammentrykk), 1476-79 
Nobellprisvinnere i kjemi (2 striper), 1493-96 
Globen (2 striper) og 1504-09 Svensk polar-
forskning. 

Kat.pris:
AFA 630,- 225,-
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Åland
Best.nr.: 2387 S
Utstillingsfrimerker 2010. Komplett stemplet 
serie med 13 merker, kun solgt på de respek-
tive utstillingene og fra Posten Åland. Uvanlig 
tilbud! Tidligere tilbudspris kr 145,-. 

87,-Nå kun

÷40%Åland
Personlige frimerker 2006, 2007, 2008, 
2010 og 2011. AFA 266, 285, 302, 331, 
349. Tidligere tilbudspris kr 55,- pr. stk. 
 
 
  
     
 

Best.nr: 3300 P   
Postfrisk. Nå kun 38,-
Best.nr: 3300 S   
Stemplet. Nå kun 38,-

÷30%

Åland
Best.nr.: 2388 S
Utstillingsfrimerker 2011. Komplett stemplet 
serie med 12 merker, kun solgt på de respek-
tive utstillingene og fra Posten Åland. Uvanlig 
tilbud! Tidligere tilbudspris kr 135,-. 

81,-Nå kun

÷40% Åland
Best.nr.: 2389 S
Utstillingsfrimerker 2012. Komplett stemplet 
serie med 13 merker, kun solgt på de respek-
tive utstillingene og fra Posten Åland. Uvanlig 
tilbud! Tidligere tilbudspris kr 170,-. 

102,-Nå kun

÷40%
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Litauen
Best.nr.: 5618
Årssett 2021, postfrisk. Vi selger til  
postpris!

250,-

Vaskede frimerker
Fra TUBFRIM har vi overtatt et større parti vaskede 
frimerker fra hele verden! 
Dette selger vi ut i pakker på 1/2 eller 1 kilo.  
Helt usortert av oss. Her får du mange kjekke timer 
med sorteringsarbeid! 
Du betaler kun få øre pr. merke! 
    
 

Best.nr: 5615   
1/2 kilo Kun 250,-
Best.nr: 5616   
1 kilo. Kun 450,-

Latvia
Best.nr.: 5617
Årssett 2021, postfrisk. Vi selger til  
postpris!

400,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Belgia
Best.nr.: 3682
Pakke med ca 50 forskjellige stemplede og 
ustemplede frimerker med kat.verdi AFA opptil 
flere hundre kroner, tilsammen trolig over 5000 
kr. Alle utgitt før 1940. Innholdet vil variere noe 
fra pakke til pakke. Begrenset lager! Tidligere 
tilbudspris kr 1900,-.

÷48%

990,-
Nå kun

Isle of Man og 
Jersey
Best.nr.: 5023
Pakke med hele 280 forskjellige postfriske 
merker fra 1970- og 1980-tallet. Inkludert 
komplette serier og høyverdier. Prima kvalitet. 
Innholdet varierer litt fra pakke til pakke. 
Tidligere tilbudspris kr 590,-.

÷30%

413,-
Nå kun

98,-

Malta
Best.nr.: 3608
Sammenstilling med ca 115 forskjellige 
eldre og nyere merker fra Malta.  
Postfrisk og rundstemplet. Innholdet  
varierer litt fra pakke til pakke.

Estland
Best.nr.: 5621
Årssett 2021, postfrisk. Vi selger til  
postpris!

690,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

4900,-

Vest-Tyskland
Best.nr.: 5594
Komplett serie posthornmerker fra 1951. 
Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 1086- 
1101
Kat.pris: 
AFA 18500,-

65,-

Vest-Tyskland
Best.nr.: 5595
Komplett miniark med 6 merker fra 1990. 
Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 2415
Kat.pris: 
AFA 150,-

110,-

Monaco
Best.nr.: 2584 S
Komplett årgang 1968. Stemplet. 

Kat.nr:
AFA 888-924
Kat.pris: 
AFA 294,-

200,-

Monaco
Best.nr.: 2694 S
Komplett årgang 1973. Stemplet. 

Kat.nr:
AFA 1080-1117
Kat.pris: 
AFA 512,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Kina 1992
Best.nr.: E0820
Komplett årgang frimerker fra Kina utgitt i 
1992, postfrisk. Totalt 49 merker.

220,-

Kina 1993
Best.nr.: E1020
Komplett årgang frimerker fra Kina utgitt i 
1993, postfrisk. Totalt 49 merker.

220,-

Estland
Best.nr.: 5291
Røde Kors 1921-22, utagget og tagget 
serier. Postfrisk. 

65,-
Kat.nr:
AFA 34-37
Kat.pris: 
AFA 160,-

69,-

Estland
Best.nr.: 8195
20 ulike + 1 hefte i perioden 1991/93. 
Bl.a. de to første seriene etter uavhengig-
heten komplett. Postfrisk.

Kat.pris:
AFA 174,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

OL Lillehammer
Best.nr.: 5593
Frimerkeark fra Kasakhstan med 2 ulike  
frimerker. Ett som viser landets langrennshelt 
Vladimir Smirnov, og ett med Smirnov i duell 
med vår egen Bjørn Dæhlie. 12 stk av hvert 
merke i arket. Postfrisk.

75,-

Europa 1957
Best.nr.: 5406
Europamerker 1957 fra Belgia, Frankrike, 
Italia, Luxembourg, Nederland, Saarland, 
Sveits og Vest Tyskland. Komplette postfriske 
serier.

290,-Kat.pris: 
AFA 1221,-

Hvaler
Best.nr.: 5407
Serie på 4 merker med hvalmotiv, utgitt i 
Australia i 1982. Postfrisk.

20,-

Millennium
Best.nr.: 3688
2 ulike serier utgitt i forbindelse med 
millenniumskiftet 1999/2000. Fra New 
Zealand og Isle of Man. Begge på 
dekorative FDC.

59,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D
®

Norgesalbum 1855–2004
komplett i 2 bind

Bind I 1855–1979 Kr 990,–   KUN Kr 890,–
Bind II 1980–2004 Kr 990,–   KUN Kr 890,–

®

Norgesalbum 1855–2004
komplett i 2 bind

Bind I 1855–1979 Kr 990,–   KUN Kr 890,–
Bind II 1980–2004 Kr 990,–   KUN Kr 890,–

Tilbudet 
gjelder kun til 

30.09.22

VARIO-
CLASSIC 
album 
med  
kassett
Artnr.: 333 443 Skogsgrønn
Artnr.: 336 281 Burgunder
Artnr.: 328 848 Kongeblå
Artnr.: 360 983 Svart

Normalpris kr 429,- KUN kr 295,- 

Normalpris kr 75,-		  KUN kr 50,-

VARIO-blader  Pakker á 5 stk

KUN kr 35,-
Kr 52,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

MATRIX myntrammer
Leuchtturm MATRIX myntrammer, i pakker med 100 stk. i samme størrelse. 
Selvklebende. Normalpris kr. 208,- pr. pakke.  
 
Best.nr.:
337 834 17,5 mm.
313 727 20 mm.
302 360 22,5 mm.
321 058 25 mm.
334 039 27,5 mm.
335 303 30 mm.
314 616 32,5 mm.
306 467 35 mm.
322 557 37,5 mm.
326 607 39,5 mm.

÷42%

120,-
Nå kun

LOGIK arkivboks
Best.nr.: 364 884

Sort arkivboks for opptil 80 QUADRUM  
myntkapsler eller 160 myntholdere (50 x 50 mm).  

Svært solid for trygg og permanent beskyttelse.  
Moderne design. Ytre format: 285 x 120 x 65 mm. 

Normalpris kr. 221,-.

÷41%

130,-
Nå kun
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R P O LY M E R S E D L E R

Ukraina
Best.nr.: 90411
50 hryven 2021. 30th Anniversary of 
Ukraine’s independence. Kv. UNC. P-ny. 

195,-

Romania
Best.nr.: 90409
20 lei 2021. Kv. UNC. P-Ny. 

Storbritannia
Best.nr.: 90405
5 pounds 2015. Kv UNC. P-394a. 

Israel
Best.nr.: 66587
20 new sheqalim 2008, kv. UNC. P-64.

United Arab. Emirates
Best.nr.: 90410
10 dirhams 2022. Kv. UNC. P-Ny.

Storbritannia
Best.nr.: 80336
10 pounds 2016 (2020). Kv. UNC. P-Ny.

250,-

130,-

175,-

85,-

140,-
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Bolivia
Best.nr.: 66679
20 bolivianos (2018), kv. UNC. Tre kjente personer fra 
Bolivia: Genoveva Rios, Tomás Katari og Pedro Ignacio 
Muiba til høyre. Bak: Laguna Bay, Toborochi tre og 
Caiman Negro (sort Caiman krokodille). Dette er andre 
seddelen i den nye serien fra den mulitnasjonale staten 
Bolivia. (Estado Plurinacional de Bolivia).

Colombia
Best.nr.: 64290
2 mil (2000) pesos, 2015, kv. UNC – (tellemerke). 
Débora Arango Perez (skuespiller 1907-2005) til 
høyre. Bak: Caño Cristales elven.

Tsjekkia
Best.nr.: 67247
200 korun 2018, kv. UNC -. Jan Amos 
Komensky til høyre, utstrakte hender bak.

Rwanda
Best.nr.: 67249
1000 Amafranga 2015, kv. UNC. National 
Museum of Rwanda i Butare, bak: Golden 
monkey i Volcanoes National Park.

Tonga
Best.nr.: 67250
10 Pa’anga (2015) kv. UNC – (tellemerke). 
Kong Tupou VI til høyre, kongelig gravsted bak.

Barbados
Best.nr.: 67248
10 dollars 2017, kv. UNC – (tellemerke). 
Charles Duncan O’Neal til høyre. Bak: 
Charles Duncan O’Neal broen i Bridgetown.

 

U T E N L A N D S K E  S E D L E R

80,-

150,- 95,-

45,- 115,-

25,-
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Mauritius
Best.nr.: 67251
200 Rupees 2010, kv. UNC – (tellemerke)
Sir Abdool Razack Mohamed (1906-1978) til 
venstre, gatebilde med marked bak.

Myanmar (Burma)
Best.nr.: 67252
5000 Kyats (2009), kv. UNC – (tellemerke).
Elefant i senter, åpen plass med store  
bygninger bak (tellemerke).

Aruba
Best.nr.: 67253
Sett (5, 10, 20, 50 og 100 shilling (2018) kv. UNC  
polymer. Sett med 5 pene sedler med portrett av Dronning 
Elizabeth II til øvre venstre hjørne. Med natur, mennesker, 
fisker, dyr og fugler bak. Alle sedlene i et sett har samme 
nr. Sedlene er ikke gyldig betalingsmiddel.

Sør-Sudan
Best.nr.: 70379
5 pounds (2011) kv. UNC. Sør-Sudan fikk 
sin uavhengighet 9. juli 2011. Dr. John 
Garang de Mabior til venstre, kvegflokk bak.

Irak
Best.nr.: 70363
1000 dinars 2003/AH1424, kv. UNC.
Middelaldermynt i senter. Al-Mustansiriyah 
Universitetet i Bagdad bak.

Papua New Guinea
Best.nr.: 67254
Sett med 2 x 2 kina (20)14 og (20)17 kv. UNC.
Parlamentbygning i senter, paradisfugl oppe til 
venstre, samme motiv, men seddelen fra (20)17 er 
redusert 10 mm i lengde og har et farget ornament 
i øvre høyre hjørne. Begge er i polymer.
 

U T E N L A N D S K E  S E D L E R

130,- 110,-

175,- 50,-

40,- 30,-
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D I V E R S E  M Y N T E R

Antikke mynter
Best.nr.: 40522
1 follis i kvalitet VF, bronse. Severus var en keiser 
i Tetrariket. Han ble først utnevnt av Keiser 
Galerius som Caesar (visekeiser) i den vestlige 
delen av kongedømet og til slutt utnevnt til 
Augustus. Severus døde da han forsøkte å stoppe 
opprøret av den fremtidige keier Maxeantius.

Falkland Island
Best.nr.: 40505
Sett med 8 mynter fra år 1998-2004
Kvalitet UNC.

USA
Best.nr.: 40605
America the Beautiful Quarters. Proofsett 
fra 2016. Normalpris 350,-.

Canada
Best.nr.: 40620
20 dollar 2016, sølv proof. Tailed Hawk 
(Hauk). Leveres i original eske med  
sertifikat fra RCM. Normalpris 950,-. 

175,- 550,-

250,-Nå kun 760,-Nå kun
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Congo
Best.nr.: 67240
1000 francs (20)00, kv. UNC,Congo er en av statene 
i den Sentralafrikanske Unionen, sedlene fra Congo 
hadde bokstaven C i øvre høyre og nedre venstre 
hjørne frem til 2002, deretter skiftet det til T.

Filippinene
Best.nr.: 67241
100 piso 2011, kv. UNC – (tellemerke). Jubileumsseddel 
– 100-års markering for University of the Philippines, 
College of Law (1911-2011). President Manuel A. Roxas 
til venstre. Det nye Sentralbank-bygningskomplekset på 
baksiden med den gamle bygningen innfelt. (tellemerke).

Mexico
Best.nr.: 67242
20 pesos 2016 (Serie AA), kv. UNC – 
polymer. Benito Juarez til høyre, serie AA, 
utsikt over Cocijo bak.

Congo Dem. Rep.
Best.nr.: 67245
500 francs 2010, kv. UNC. Jubileumsseddel 
- 50-årsmarkering av uavhengigheten 
(1960-2010). Havnen i Matadi i senter, og 
med Kinsuka-broen bak.

Kina
Best.nr.: 67246
10 yuan 2005, kv. UNC. Mao Zedong til 
høyre. Tre kløfter av Yangtze-elven bak.

Makedonia
Best.nr.: 66155
10 + 50 denari 2018 i kvalitet UNC, polymer. 10 
denari: Statue av Gudinnen Isida og mosaikk av 
en påfugl bak. 50 denari: Bysantinsk kobber-follis 
fra Anastasia og med erkeengelen Gabriel bak.

 

U T E N L A N D S K E  S E D L E R

75,- 60,-

25,- 45,-

50,- 35,-
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Bolivia
Best.nr.: 66679
20 bolivianos (2018), kv. UNC. Tre kjente personer fra 
Bolivia: Genoveva Rios, Tomás Katari og Pedro Ignacio 
Muiba til høyre. Bak: Laguna Bay, Toborochi tre og 
Caiman Negro (sort Caiman krokodille). Dette er andre 
seddelen i den nye serien fra den mulitnasjonale staten 
Bolivia. (Estado Plurinacional de Bolivia).

Colombia
Best.nr.: 64290
2 mil (2000) pesos, 2015, kv. UNC – (tellemerke). 
Débora Arango Perez (skuespiller 1907-2005) til 
høyre. Bak: Caño Cristales elven.

Tsjekkia
Best.nr.: 67247
200 korun 2018, kv. UNC -. Jan Amos 
Komensky til høyre, utstrakte hender bak.

Rwanda
Best.nr.: 67249
1000 Amafranga 2015, kv. UNC. National 
Museum of Rwanda i Butare, bak: Golden 
monkey i Volcanoes National Park.

Tonga
Best.nr.: 67250
10 Pa’anga (2015) kv. UNC – (tellemerke). 
Kong Tupou VI til høyre, kongelig gravsted bak.

Barbados
Best.nr.: 67248
10 dollars 2017, kv. UNC – (tellemerke). 
Charles Duncan O’Neal til høyre. Bak: 
Charles Duncan O’Neal broen i Bridgetown.

 

U T E N L A N D S K E  S E D L E R

80,-

150,- 95,-

45,- 115,-

25,-
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Mauritius
Best.nr.: 67251
200 Rupees 2010, kv. UNC – (tellemerke)
Sir Abdool Razack Mohamed (1906-1978) til 
venstre, gatebilde med marked bak.

Myanmar (Burma)
Best.nr.: 67252
5000 Kyats (2009), kv. UNC – (tellemerke).
Elefant i senter, åpen plass med store  
bygninger bak (tellemerke).

Aruba
Best.nr.: 67253
Sett (5, 10, 20, 50 og 100 shilling (2018) kv. UNC  
polymer. Sett med 5 pene sedler med portrett av Dronning 
Elizabeth II til øvre venstre hjørne. Med natur, mennesker, 
fisker, dyr og fugler bak. Alle sedlene i et sett har samme 
nr. Sedlene er ikke gyldig betalingsmiddel.

Sør-Sudan
Best.nr.: 70379
5 pounds (2011) kv. UNC. Sør-Sudan fikk 
sin uavhengighet 9. juli 2011. Dr. John 
Garang de Mabior til venstre, kvegflokk bak.

Irak
Best.nr.: 70363
1000 dinars 2003/AH1424, kv. UNC.
Middelaldermynt i senter. Al-Mustansiriyah 
Universitetet i Bagdad bak.

Papua New Guinea
Best.nr.: 67254
Sett med 2 x 2 kina (20)14 og (20)17 kv. UNC.
Parlamentbygning i senter, paradisfugl oppe til 
venstre, samme motiv, men seddelen fra (20)17 er 
redusert 10 mm i lengde og har et farget ornament 
i øvre høyre hjørne. Begge er i polymer.
 

U T E N L A N D S K E  S E D L E R

130,- 110,-

175,- 50,-

40,- 30,-
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Bolivia
Best.nr.: 66679
20 bolivianos (2018), kv. UNC. Tre kjente personer fra 
Bolivia: Genoveva Rios, Tomás Katari og Pedro Ignacio 
Muiba til høyre. Bak: Laguna Bay, Toborochi tre og 
Caiman Negro (sort Caiman krokodille). Dette er andre 
seddelen i den nye serien fra den mulitnasjonale staten 
Bolivia. (Estado Plurinacional de Bolivia).

Colombia
Best.nr.: 64290
2 mil (2000) pesos, 2015, kv. UNC – (tellemerke). 
Débora Arango Perez (skuespiller 1907-2005) til 
høyre. Bak: Caño Cristales elven.

Tsjekkia
Best.nr.: 67247
200 korun 2018, kv. UNC -. Jan Amos 
Komensky til høyre, utstrakte hender bak.

Rwanda
Best.nr.: 67249
1000 Amafranga 2015, kv. UNC. National 
Museum of Rwanda i Butare, bak: Golden 
monkey i Volcanoes National Park.

Tonga
Best.nr.: 67250
10 Pa’anga (2015) kv. UNC – (tellemerke). 
Kong Tupou VI til høyre, kongelig gravsted bak.

Barbados
Best.nr.: 67248
10 dollars 2017, kv. UNC – (tellemerke). 
Charles Duncan O’Neal til høyre. Bak: 
Charles Duncan O’Neal broen i Bridgetown.

 

U T E N L A N D S K E  S E D L E R

80,-

150,- 95,-

45,- 115,-

25,-
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Mauritius
Best.nr.: 67251
200 Rupees 2010, kv. UNC – (tellemerke)
Sir Abdool Razack Mohamed (1906-1978) til 
venstre, gatebilde med marked bak.

Myanmar (Burma)
Best.nr.: 67252
5000 Kyats (2009), kv. UNC – (tellemerke).
Elefant i senter, åpen plass med store  
bygninger bak (tellemerke).

Aruba
Best.nr.: 67253
Sett (5, 10, 20, 50 og 100 shilling (2018) kv. UNC  
polymer. Sett med 5 pene sedler med portrett av Dronning 
Elizabeth II til øvre venstre hjørne. Med natur, mennesker, 
fisker, dyr og fugler bak. Alle sedlene i et sett har samme 
nr. Sedlene er ikke gyldig betalingsmiddel.

Sør-Sudan
Best.nr.: 70379
5 pounds (2011) kv. UNC. Sør-Sudan fikk 
sin uavhengighet 9. juli 2011. Dr. John 
Garang de Mabior til venstre, kvegflokk bak.

Irak
Best.nr.: 70363
1000 dinars 2003/AH1424, kv. UNC.
Middelaldermynt i senter. Al-Mustansiriyah 
Universitetet i Bagdad bak.

Papua New Guinea
Best.nr.: 67254
Sett med 2 x 2 kina (20)14 og (20)17 kv. UNC.
Parlamentbygning i senter, paradisfugl oppe til 
venstre, samme motiv, men seddelen fra (20)17 er 
redusert 10 mm i lengde og har et farget ornament 
i øvre høyre hjørne. Begge er i polymer.
 

U T E N L A N D S K E  S E D L E R

130,- 110,-

175,- 50,-

40,- 30,-

Tonga
Best.nr.: 60386
2 pa’anga (1995) kv. UNC. Kong Taufa’ahau 
i senter, kvinner lager Tapa duker bak.

70,-

Italia
Best.nr.: 67444
Fantasipenger. Sett med 3 sedler fra Italia, kv. UNC. Tre 
sedler med kjente motiver fra Italia: 3 pontifici - Pave 
Francisco (papir), 10 denari - Republica di Roma (poly-
mer), 50 leoni - Leonardo Da Vinci (polymer).  
OBS! Disse sedlene er ikke gyldig betalingsmiddel.

 

100,-

U T E N L A N D S K E  S E D L E R
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Bulgaria
Best.nr.: 67449
Sett med 2 sedler, 5 og 10 leva fra 1974, kv. UNC. 
5 leva med våpenskjold til venstre og bebyggelse 
ved strand og hav på baksiden. 10 leva med 
Georgi Dimitrov til venstre, fabrikkanlegg bak.

40,-

Iran
Best.nr.: 67455
1000 rials (1986) kv. UNC. Feyzieh 
Madressa Seminary i senter og klippe-
moskeen i Jerusalem bak.

 

40,-
Equador
Best.nr.: 67456
5 sucres 1982, kv. UNC. Portrett av Antonio Jose 
de Sucre i senter, ny gjengivelse av riksvåpenet 
bak. Den 7. september 2000 gikk Ecuador over 
til å bruke USD som betalingsmiddel.

45,-

Tsjad
Best.nr.: 63831
500 francs (19)95 P, kv. UNC. Gjeter og dyr til 
høyre, dyr og maske bak. Bokstaven P = Chad 
fra 1993 til 2001 deretter ble den byttet til C.

50,-
Thailand
Best.nr.: 64149
100 baht (2017) kv. UNC – (tellemerke).
Jubileumsseddel - Kong Bhumibol Adulyadei 
(Rama IX) til høyre. Bak: Kongen sitter og leser 
i senter, til venstre sitter kongen ved en bil  
sammen med en gutt og til høyre et familiebilde.

68,-

India
Best.nr.: 67499
100 rupees 2016, kv. UNC – (tellemerke).
Mahatma Gandhi til høyre, Snøkledde Himalaya 
fjellene bak. (bokstaven R under serienr.) 

40,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R

Thailand
Best.nr.: 67500
100 baht (2018) kv. UNC – (tellemerke).Ny serie 
med den nye kongen: Maha Vajiralongkorn 
Bodindradebayavarangkun (Kong Rama X). 
Bak: Kongene Rama V og Rama VI.

68,-

Taiwan
Best.nr.: 67519
100 yuan 2001, kv. UNC. China-Taiwan - Sun 
Yat-sen til høyre, Chungshan-bygningen bak.

68,-
Egypt
Best.nr.: 67659
5 pounds 2016, kval. UNC. Ahmed Ibn 
Toulon moskeen. Bak: Faraoiske vegg-
inskripsjoner.

25,-

Peru
Best.nr.: 67660
10 nuevos soles 2013, kv. UNC. José 
Abelardo Quiñones Gonzales til høyre. 
bak: Inca byen Machu Picchu.

65,-
Central African Rep.
Best.nr.: 67662
1000 francs (19)99, kval. UNC. Den Sentral Afrikanske 
Republikk er en av statene i den Sentral Afrikanske 
Unionen, sedlene derfra hadde bokstaven F i øvre høyre 
og nedre venstre hjørne frem til 2001, deretter byttet de 
til bokstaven M.

95,-

Rwanda
Best.nr.: 67664
500 francs 2019, kval. UNC. Stor bru i 
senter, bak: studenter med PC.

25,-

U T E N L A N D S K E  S E D L E R



SKANFIL NYTT SEPTEMBER 2022    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....     45SKANFIL NYTT SEPTEMBER 2022    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....     45
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Marokko
Best.nr.: 66161
20 dirhams 2005 i kvalitet UNC. Mohammed VI 
til venstre, gamle by ved sjøen bak.

60,-

Sør-Korea
Best.nr.: 66163
1000 won (2007) i kvalitet UNC. Yi Hwang til 
høyre, han er en av de to mest fremtredende 
koreanske Confucion lærere fra Jaseon 
Dynastiet. Maleriet “Gyesangjeonggeodo” av  
Yi Hwang bak.

30,-
Samoa
Best.nr.: 66170
10 tala (2017) i kvalitet UNC – (tellemerke).
Vinnerlaget i Hong Kong sevens 2007 (rugby) i 
senter og med en gruppe barn bak.

Sør-Sudan
Best.nr.: 70380
1 South Sudanese pound (2011) i kvalitet 
UNC. Dr. John Garang de Mabior til venstre. 
Sør-Sudan fikk sin uavhengighet 9. juli 2011.

25,-
Libya
Best.nr.: 67666
5 dinars (2015) kval. UNC – (svakt tellemerke). 
Ottomansk klokketårn, bred metallstripe med 5 
og palmetre til høyre. Bak: Zeus-tempel i Cyrene.

50,-

Egypt
Best.nr.: 68795
20 pounds 2016, kval. UNC – (tellemerke). 
Muhammed Ali moskeen i senter. Bak: Antikke 
skulpturer fra kapellet Sesostris I. 

55,-

110,-
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N Y  S E D D E L K A T A L O G G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Norske Pengesedler
Best.nr.: 4037

Ny utgave av “Norske Pengesedler med Svalbard og Bjørnøya  
1695 - 2022 og norske nødsedeler utgitt i 1940” 
 
Katalogen alle samlere av norske sedler “må ha”! 
 
Vi har herved gleden av å presentere den nye utgaven av seddelkatalogen.  
Dette er en revisjon, oppdatering og utvidelse av utgave 24, i tillegg til at samtlige priser 
er gjennomgått, vurdert og justert ut fra dagens markedspriser.  
Vi har også oppdatert katalogen med tidligere ukjente sedler og sedler med utgivelses-

år vi tidligere ikke har registrert.  
For enkelte årstall dukker det også opp 
uregistrerte signaturer, og alle de  
forskjellige signaturene er også blitt 
utvidet i årets utgave.  
 
Siden forrige utgave i 2017, har vi  
registrert en ny trend blant enkelte  
seddelsamlere. Dette gjelder spesielt 7. 
utgave hvor sedlene ble utgitt med en 
rekke forskjellige litra. Her samler man 
ikke bare en seddel fra hver bokstav, 
men også første tallet i nummeret, slik 
at man får med plasseringen av  
seddelen på arket ved trykking. Vi har 
derfor innført alle kombinasjonene på 
10 kroner 5. utgave, 100 kroner 6. 
utgave og hele 7. utgave, slik at du 
kan krysse av og ha full oversikt over 
alle kombinasjonene. 

550,-
Boken er i A5 størrelse, i innbunden utgave og på hele 489 sider.
Beskrivelse og priser av over 3700 sedler.
Bilder av over 500 sedler.
Priser i opptil 7 kvaliteter, alle i norske kroner.
Signaturliste med signatur-eksempler.
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N Y  S E D D E L K A T A L O G

Peace of Ukraina
Best.nr.: 90280
Etter en lang periode med fred i Europa, skjedde det utenkelige 24. februar 2022. Ukraina ble  
angrepet av russiske styrker, i strid med folkeretten. Med tanke på den heroiske motstandskampen til 
den ukrainske befolkningen, er det i solidaritet med dem laget en 0-euro fredsseddel.  
For første gang i historien er 0-euroseddelen produsert i farger. Fargevalget avviker fra det vanlige 
skjemaet for 0-eurosedler og er banebrytende med fredsduen og fargene til Ukraina sitt nasjonalflagg 
- blått og gult. Dette understreker på imponerende vis viktigheten og budskapet til denne seddelen. 
Videre er landforkortelse ”UA” (Ukraina) benyttet for første gang i serienummeret på en 0-euro- 
seddel. Seddelen er ikke produsert for fortjeneste, hele  
beløpet går uavkortet til veldedige formål for å hjelpe den 
ukrainske befolkningen i den enormt vanskelige tiden de nå 
står ovenfor. 
 
10 kr går uavkortet til ”Wir Helfen 
Kindern” (vi hjelper barn), en tysk 
organisasjon.  
Ytterligere 50 kr går til UNICEF sitt 
arbeid for barna i Ukraina. 100,-
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N O R S K E  M Y N T E R

20 kr 2019 rull
Best.nr.: 67230
Rull med 20 kroner 2019, kvalitet 0. 
Vigeland 150 år.

Haakon VII 
mynter
Best.nr.: 74765
Vi har satt sammen et sett med 10 mynter 
av hver av disse valørene: 1, 2, 5, 10, 25 
øre med forskjellige årstall. Myntene er i 
brukskvalitet. Totalt 50 forskjellige mynter.

Haakon VII og 
Olav V mynter
Best.nr.: 74766
Vi har satt sammen et sett med 10 stk 1 
krone fra Haakon VII og 10 stk 1 krone 
fra Olav V. Alle i brukskvalitet. Totalt 20 
forskjellige mynter. 

20 kr 2019
Best.nr.: 67229
Kvalitet 0. Vigeland 150 år. Minnemynten 
ble lansert i forbindelse med åpningen av 
Vigelandjubileet i Oslo rådhus 11.4.2019 
(fra Norges Banks side). Dette er den 
eneste norske mynten som blir utgitt i 2019.

30,- 650,-

150,- 60,-
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

Canada
Best.nr.: 74768
5 dollar 2019, sølv proof. En serie mynter med 
stjernetegn som motiv, her med Væren (21. 
mars – 20. april). Det indre bildet er rammet 
inn med ekte Swarovski-krystaller som gir 
mynten en flott stjerneaktig glød. Den ytre 
ringen etterligner utseende på en klokke med 
romertall. En perfekt gave til den som er født i 
stjernetegnet Væren. Opplag: 4000 mynter.

World War II
Best.nr.: 74769
I dette blistersettet får du mynter og frimerke 
som ble brukt under andre verdenskrig. 
Myntene er fra Tyskland, Italia, England og 
USA. Frimerket er 5 kopek fra Russland. 

Finland
Best.nr.: 74770
3 gamle sølvmynter fra Finland. 1 
Markka, 50 Pennia og 25 Pennia (1872 – 
1920). Brukskvalitet.

Canada
Best.nr.: 74767
5 dollar 2019, sølv proof. En serie mynter med 
stjernetegn som motiv, her med Fiskene (20. 
februar – 20. mars). Det indre bildet er rammet 
inn med ekte Swarovski-krystaller som gir 
mynten en flott stjerneaktig glød. Den ytre 
ringen etterligner utseende på en klokke. En 
perfekt gave til den som er født i stjernetegnet 
Fiskene. Opplag: 4000 mynter.

550,- 550,-

175,- 75,-
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20 kr 2019 rull
Best.nr.: 67230
Rull med 20 kroner 2019, kvalitet 0. 
Vigeland 150 år.

Haakon VII 
mynter
Best.nr.: 74765
Vi har satt sammen et sett med 10 mynter 
av hver av disse valørene: 1, 2, 5, 10, 25 
øre med forskjellige årstall. Myntene er i 
brukskvalitet. Totalt 50 forskjellige mynter.

Haakon VII og 
Olav V mynter
Best.nr.: 74766
Vi har satt sammen et sett med 10 stk 1 
krone fra Haakon VII og 10 stk 1 krone 
fra Olav V. Alle i brukskvalitet. Totalt 20 
forskjellige mynter. 

20 kr 2019
Best.nr.: 67229
Kvalitet 0. Vigeland 150 år. Minnemynten 
ble lansert i forbindelse med åpningen av 
Vigelandjubileet i Oslo rådhus 11.4.2019 
(fra Norges Banks side). Dette er den 
eneste norske mynten som blir utgitt i 2019.

30,- 650,-
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Canada
Best.nr.: 74768
5 dollar 2019, sølv proof. En serie mynter med 
stjernetegn som motiv, her med Væren (21. 
mars – 20. april). Det indre bildet er rammet 
inn med ekte Swarovski-krystaller som gir 
mynten en flott stjerneaktig glød. Den ytre 
ringen etterligner utseende på en klokke med 
romertall. En perfekt gave til den som er født i 
stjernetegnet Væren. Opplag: 4000 mynter.

World War II
Best.nr.: 74769
I dette blistersettet får du mynter og frimerke 
som ble brukt under andre verdenskrig. 
Myntene er fra Tyskland, Italia, England og 
USA. Frimerket er 5 kopek fra Russland. 

Finland
Best.nr.: 74770
3 gamle sølvmynter fra Finland. 1 
Markka, 50 Pennia og 25 Pennia (1872 – 
1920). Brukskvalitet.

Canada
Best.nr.: 74767
5 dollar 2019, sølv proof. En serie mynter med 
stjernetegn som motiv, her med Fiskene (20. 
februar – 20. mars). Det indre bildet er rammet 
inn med ekte Swarovski-krystaller som gir 
mynten en flott stjerneaktig glød. Den ytre 
ringen etterligner utseende på en klokke. En 
perfekt gave til den som er født i stjernetegnet 
Fiskene. Opplag: 4000 mynter.

550,- 550,-

175,- 75,-

G O D E  S K A N F I LT I L B U D

35,- 700,-
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

OL 2018
Best.nr.: OL-2018-2
OL 2018 i Pyeongchang, Sør-Korea. Serie 2. 
7 mynter hvor alle illustrerer aktive utøvere 
i forskjellige sportsgrener. Alle myntene er i 
proof kvalitet. Sølvmyntene leveres i 1/2 oz 
0,999 sølv med et opplag på KUN 25.000 av 
hver mynt.

OL 2024
Best.nr.: 81543
The handing over of the Olympic flag, 
Tokyo til Paris. Denne mynten symboliserer 
overtagelsen fra OL i Tokyo til OL i Paris og 
viser at stafettpinnen overleveres fra en japansk 
mann til en fransk kvinne. I bakgrunnen ser vi 
Tokyo Tower og Eiffel Tower. Baksiden viser 
det japanske og det franske flagget og ringen 
i det japanske flagget beveger seg mot høyre 
og symboliserer de olympiske ringer. Emblemet 
PARIS2024 gjør symbolene komplett. Mynten 
leveres i kapsel.

95,- 4995,-
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D I V E R S E  M Y N T E R

Antikke mynter
Best.nr.: 40522
1 follis i kvalitet VF, bronse. Severus var en keiser 
i Tetrariket. Han ble først utnevnt av Keiser 
Galerius som Caesar (visekeiser) i den vestlige 
delen av kongedømet og til slutt utnevnt til 
Augustus. Severus døde da han forsøkte å stoppe 
opprøret av den fremtidige keier Maxeantius.

Falkland Island
Best.nr.: 40505
Sett med 8 mynter fra år 1998-2004
Kvalitet UNC.

USA
Best.nr.: 40605
America the Beautiful Quarters. Proofsett 
fra 2016. Normalpris 350,-.

Canada
Best.nr.: 40620
20 dollar 2016, sølv proof. Tailed Hawk 
(Hauk). Leveres i original eske med  
sertifikat fra RCM. Normalpris 950,-. 

175,- 550,-

250,-Nå kun 760,-Nå kun
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Congo
Best.nr.: 67240
1000 francs (20)00, kv. UNC,Congo er en av statene 
i den Sentralafrikanske Unionen, sedlene fra Congo 
hadde bokstaven C i øvre høyre og nedre venstre 
hjørne frem til 2002, deretter skiftet det til T.

Filippinene
Best.nr.: 67241
100 piso 2011, kv. UNC – (tellemerke). Jubileumsseddel 
– 100-års markering for University of the Philippines, 
College of Law (1911-2011). President Manuel A. Roxas 
til venstre. Det nye Sentralbank-bygningskomplekset på 
baksiden med den gamle bygningen innfelt. (tellemerke).

Mexico
Best.nr.: 67242
20 pesos 2016 (Serie AA), kv. UNC – 
polymer. Benito Juarez til høyre, serie AA, 
utsikt over Cocijo bak.

Congo Dem. Rep.
Best.nr.: 67245
500 francs 2010, kv. UNC. Jubileumsseddel 
- 50-årsmarkering av uavhengigheten 
(1960-2010). Havnen i Matadi i senter, og 
med Kinsuka-broen bak.

Kina
Best.nr.: 67246
10 yuan 2005, kv. UNC. Mao Zedong til 
høyre. Tre kløfter av Yangtze-elven bak.

Makedonia
Best.nr.: 66155
10 + 50 denari 2018 i kvalitet UNC, polymer. 10 
denari: Statue av Gudinnen Isida og mosaikk av 
en påfugl bak. 50 denari: Bysantinsk kobber-follis 
fra Anastasia og med erkeengelen Gabriel bak.

 

U T E N L A N D S K E  S E D L E R

75,- 60,-

25,- 45,-

50,- 35,-
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N Y E  M Y N T E R

Mexico
Best.nr.: 74757
2 libertad 2019. 2 oz sølv, BU. Leveres i 
kapsel.

Mexico
Best.nr.: 74758
5 libertad 2019. 5 oz sølv, BU. Leveres 
uten kapsel.

Canada
Best.nr.: 74759
10 dollars 2019. ½ oz sølv, BU. Maple 
Leaf. Vekt: 15,87 gram. Diameter: 34 mm. 
Leveres i original eske med sertifikat fra 
RCM. 

Mexico
Best.nr.: 74756
1 libertad 2019. 1 oz sølv, BU. Leveres i 
kapsel. Ønsker du ruller med 1 oz sølv-
mynter ta kontakt for pris.

250,- 475,-

350,-1095,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Spania
Best.nr.: 74761
Myntsett i blister 2019. Alle sirkulasjons-
myntene utgitt av Real Casa de la Moneda 
for 2019, også i år med to stk 2-euro 
jubileumsmynter. Leveres i blisterpakning, 
kvalitet BU.

Østerrike
Best.nr.: 74762
1,5 Euro 2019, kvalitet BU. 1 oz sølv.
Wiener Neustad – 825 år med Austrian Mint.
Leveres i liten blisterpakning.

USA
Best.nr.: 74760
Vanlig Proof-sett (S) 2019. Proof-sølvsettet fra USA 
for 2019 inneholder alle 10 sirkulasjonsmyntene. 
Disse presenteres i to forskjellige myntsett. Husk at 
du også kan få settet automatisk tilsendt hvert år 
ved å sette deg opp som abonnent.

550,-
USA
The Native American, 1 dollar 2019 P. Revers-siden viser 
Mary Golda Ross (Cherokee), en av de første kvinnelige 
amerikansk-indianske ingeniører. Hun bidro til å utvikle 
Agena-romfartøyet for Gemini og Apollo-programmet. 
Advers siden er som tidligere med «Sacagawea» og med 
inskripsjonen LIBERTY og IN GOD WE TRUST.     
 
     
 

Best.nr: 74763   
Myntmerke P  25,-
Best.nr: 74764  
Myntmerke D  25,-

350,-

295,-

N O R S K E  M Y N T E R
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R N O R S K E  M Y N T E R

2 øre 1959
Best.nr.: 66660
Kvalitet 0. Opplag: 4.125.000
 

125,-

25 øre 1976
Best.nr.: 40885
25 øre 1976 i rull. 
 

75,-

50 øre 1980*
Best.nr.: 42810
50 øre 1980* i rull. 
 

95,-

Brilliantsett 2009
Best.nr.: 70678
Det norske myntverket gav ut en serie med 
Brilliant mynter i forskjellige sett fra 2007. 
Vi har satt ned settet fra 2009 til halv pris, dette 
året var temaet natur. Du får her alle de fem 
standard sirkulasjonsmyntene i brilliantutgave, 
satt inn i en flott folder. Normalpris 200,-. 

100,-Nå kun

 

-50%
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C A N A D I S K E  M Y N T E R

Canada
Best.nr.: 65953
3 dollar 2018 – Thimbleberry Moon.
Sølv proof. Dette er den 8. mynten i 
serien «The Thirteen Teachings from 
Grandmother Moon» Leveres i origi-
nal rød eske med sertifikat fra RCM. 
Normalpris 495,-.

395,-

Canada
Best.nr.: 65952
3 dollar 2018 – Corn Moon. Sølv proof.
Dette er den 9. mynten i serien «The 
Thirteen Teachings from Grandmother 
Moon» Mynten leveres i original rød eske 
med sertifikat fra RCM. Normalpris 495,-.

395,-

Canada
Best.nr.: 65464
3 dollar 2018 - Bear Moon. Sølv proof. 
Dette er første mynten i serien «Teaching 
from Grandmother Moon». Leveres i  
original eske fra RCM. Normalpris 495,-.

395,-

Canada
Best.nr.: 65148
3 dollar 2018 - Sucker Moon. Sølv proof. 
Dette er 4. mynten i serien «Teaching from 
Grandmother Moon». Leveres i original 
eske fra RCM. Normalpris 495,-.

395,-

G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Nå kun Nå kun

Nå kun Nå kun
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C A N A D I S K E  M Y N T E R G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Nederland
Best.nr.: 65955
5 Euro 2018 Schokland i presentasjons-
kort. Utgitt som en hyllest til en unik og 
mystisk del av Nederland. SHOKLAND 
har vært opptatt på UNESCOs verdens-
arvliste, siden 1995.

195,-

Belgia
Best.nr.: 73953
2 Euro 2018, 50 år siden satellitten ESRO 2B ble 
skutt ut i rommet. Den fungerte i 195 dager frem 
til desember 1968, da det ble en mekanisk feil i 
opptakeren. Belgia gir ut 2 utgaver av denne 2 euro 
mynten. En fransk og en nederlandsk utgave.
Dette er den nederlandske utgaven levert i blister-
kort, kvalitet BU.

165,-

225,-

Fram-medaljen
Best.nr.: 73959
Denne medaljen ble utgitt i forbindelse med 100 års 
jubileet for hjemkomsten av Polarskipet Fram og 
Fridtjof Nansens polferd i 1896. Medaljen er utgitt av 
Den Kongelige Mynt i samarbeid med Frammuseet, 
Oslo Mynthandel as og Samlerhuset as. Den inne-
holder en sølvmedalje og 5 krone Fram-mynten fra 
1996.

Russland
Best.nr.: 72300
2 x 25 rubler 2018, FIFA. Kvalitet UNC.
Utgitt til VM i fotball i 2018.

80,-
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2 - E U R O M Y N T E R

50,-

Frankrike
Best.nr.: 65809
2 euro 2018, kvalitet UNC. Simone Veil (1927-
2017). Simone Veil, overlevde Holocaust, hun 
fortsatte å være en viktig leder ved innføring av 
abortloven i Frankrike. Hun døde i 2017, 89 år 
gammel. Mynten leveres i kapsel.

Litauen
Best.nr.: 65810
2 euro 2018, kvalitet UNC. Song and Dance 
Festival. Hver sommer avholdes en musikk 
og danse festival i Litauen. Mynten leveres i 
kapsel.

Malta
Best.nr.: 65811
2 euro 2018, kvalitet UNC. Mnajdra Tempelet. 
Fra perioden 3600 til 2500 før Kristus. Dette er 
den tredje av syv mynter som skal vise  
maltesiske prehistoriske steder. Leveres i kapsel.

Italia
Best.nr.: 65954
2 euro 2018, kvalitet UNC. 70-års jubileum 
for Constitution for den Italienske Republikk 
som trådde i kraft 1. januar 1948. Mynten 
leveres i kapsel.

Slovenia
Best.nr.: 51324
2 euro 2008. 500th birthday of Primoz Trubar.
Primoz Trubar var en slovensk protestantisk 
reformator, grunnlegger og det første overhode av 
den protestantiske kirken i Slovenia, samler av det 
slovenske språket og utgiver av den første skrevne 
boken i Slovenia. Leveres i kapsel.

Portugal
Best.nr.: 65812
2 euro 2018, kvalitet UNC. I 2018 er det 250 år 
siden den botaniske hagen Ajuda ble åpnet i lis-
boa. Hagen ble anlagt av kong Don José I for at 
hans barn skulle leke der. Mynten leveres i kapsel.

50,-

75,- 50,-

50,-

50,- 50,-

T Y S K E  2 - E U R O M Y N T E R
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2 - E U R O M Y N T E R T Y S K E  2 - E U R O M Y N T E R

EU-flagget 30 år
Best.nr.: 51597
2015.  
Normalpris 225,-.

Tyskland gir ut sine 2-euromynter fra alle 5 myntverkene. Hver bokstav betegner hvilket 
myntverk som har utgitt mynten. A – Berlin, D – Munchen, F – Stuttgart, G – Karlsruhe, 
J – Hamburg. Alle myntene er i kvalitet UNC og blir levert i kapsel.

10 år med euro 
Best.nr.: 50800
2009.  
Normalpris 225,-.

Køln-katedralen
Best.nr.: 50855
2011.  
Normalpris 225,-.

Saarland
Best.nr.: 50802
2009.  
Normalpris 225,-.

195,-
Treaty of Élysée 50 år
Best.nr.: 50910
2013. Normalpris 225,-.

Hessen church of 
Paulus
Best.nr.: 40022
2015.  
Normalpris 225,-.

195,-Nå kun

195,- 195,-

Nå kun

Nå kun Nå kun

195,- 195,-Nå kun Nå kun
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

Somaliland
Best.nr.: 62705
Numismatic Journey to the Starts. Sett 
med 12 stjernetegnsmynter, levert i flott 
folder med tekst og symboler.  
Normalpris 250,-.

175,-

Portugal
Best.nr.: 65469
5 euro sølv proof. Årets Europa Stjerneutgave 
fra Portugal har navnet «The Baroque age», 
som er årets tema for disse myntene. Mynten 
er i sølv og leveres i en meget spesiell eske 
med pleksiglass-lokk. Esken som er utenpå 
inneholder alle tekniske data for mynten.  
  Normalpris 695,-.

495,-

Tuvalu
Best.nr.: 74050
½ dollar 2018, sølv proof. Golden Retriever 
valper. Disse bedårende valpene er en av 
de mest søte og populære hunderaser, 
verdsatt for sin milde natur, intelligens og 
myke og lyse farger. Opplag: 5000 mynter.  
  Normalpris 495,-.

395,-

Belgia
Best.nr.: 74055
20 euro 2018, sølv proof. Den europeiske 
romforskningsorganisasjon (ESRO) ble stiftet i 
1964. I 1968 ble første europeiske satellitt satt 
inn i bane rundt jorden. Denne ble kalt ESRO-
2B. I år er det 50 år siden denne begivenheten, 
og Belgia har i den forbindelse gitt ut denne 
20-euromynten. Leveres i original eske med 
sertifikat. Normalpris 850,-.

595,-

N O R S K E  M Y N T E R

Nå kun Nå kun

Nå kun Nå kun
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Husk at alle tilbud kan 
bestilles i nett- 

butikken, pr. brev,  
telefon eller e-mail -  

og hentes portofritt ved 
en av våre  

avdelinger i Haugesund, 
Oslo, Sarpsborg eller 

Bergen.

KONKURRANSE
Riktig svar i juli: Det er 7 farger i regnbuen.      

Vinnere: 24353 Dag Ingebrigtsen, 25900 Randulf Elsås Sturtzel og 76541 Hans Brataas.  
Gavekort pålydende kr 100,- tilsendes. 

Månedens spørsmål:  
I hvilken by skal sommer-OL i 2024 arrangeres? Hint, se side 48!



Nå kan du også kjøpe puslespill hos Skanfil! 
Vi har et stort utvalg puslespill med mellom 500 og 9000 brikker.  

Som et introduksjonstilbud, får du fram til 30. september  

20% rabatt på alle puslespillene i nettbutikken!  
Hva med å sikre deg litt koselig puslearbeid til vinteren,  

eller allerede nå få kjøpt inn noen julegaver?

Nyhet i  
nettbutikken!


